

乌克兰危机和台海危机 背后的美国战略计划(四)

有类似乌东地区的人道主义危机，也没有亚速营等明显的新纳粹组织，更没有发现反人类的生物化学实验室，中国政府长期以来对台湾始终秉持着坚持“九二共识”，争取和平统一的道路。尽管宣称保留武力选择，但这不是针对台湾人民，而是针对破坏台海稳定的台独势力的过激行动。只要台独势力和外部势力没有过分勾结和挑衅，中国并没有立刻解决台海问题的紧迫性。长期以来，中国政府本着“两岸一家亲”的态度，致力于在坚持一个中国原则和“九二共识”前提下，推进两岸政党党际交流，与台湾有关政党、团体和人士就两岸关系与民族未来开展对话协商，达成多项共识并发表共同倡议，始终在与台

湾社会各界共同努力探索可行的“两制”台湾方案。

第三，近来台湾民众对于蔡英文民进党与美国激进势力勾结，搅乱台海局势的做法已经给出了差评，民进党在地方选举中的失败，就是台湾人民不支持民进党推动的“台独”，不支持将战争引入台海地区的响亮回答，也是正告台湾民进党，不要做美国马前卒，充当战争代理人的明确表示。

四、结语

综上所述可见，当今世界局势的动乱，是由美国当局长期以来的错误战略造成的。这种战略计划，无视于大国俄罗斯和中国在主权和安全保障方面的诉求，为达到美国自身利益，不惜利用北约、乌克兰和日本等所谓

的盟国，不断践踏中俄红线，企图挑起战争，以消耗对方实力，从而获得自己的战略胜利，是一场明目张胆却令人不齿的阳谋。

这种战略计划，是为了美国军工复合体和能源产业巨头等的利益集团的利益、它无视包括美国人民在内的世界人民的生命财产安全，违背了世界人民对和平的美好愿望，是由少数人所计划的一种反人类的战争性战略。

乌克兰当局被美国当作棋子，使国土变为焦土，牺牲了无数无辜生命，在美国当局“直打到剩下最后一个乌克兰人为止”的非理性而残忍的态度下，乌克兰完全成了一场历史悲剧。而日本也从安倍晋三时期开始叫嚣“台湾有事就是日本有事”，主动希望称为亚洲乌克兰，在此基础上，岸田文雄当局又批准了新的《国家安全战略》三文件，正式开始了增加军费和增加导弹基地等军备扩张，以中国为假想敌，改变专守防卫，叫嚣“敌方基地攻击能力”，并一边加强自卫队与美军在冲绳基地的联合训练，一边造势在冲绳

县与那国等岛屿加强导弹基地和弹药库建设，还计划开展冲绳当地居民的备战防空训练，似乎真的就要如临大敌。

可见，日本政府正在按照美国的计划，在不想做二流国家的可悲臆想中，不顾日本普通百姓的安危和对于战争的反对，正一步步将国家引向危险的战争边缘，这种利用局势玩火的心态，很有可能与乌克兰一样不慎引火烧身。如果日本当局还有一些理性，希望岸田政府能够参考一下泽连斯基和乌克兰的悲剧，立刻停止对中国的敌意，停止为美国担任战争代理人的脚步。

最后，对于美国用心不良的台海战略计划和挑衅，我们应该如何破局？俄罗斯也许正是一个可以参考的案例。有人说俄罗斯陷入了长期消耗战，正在被美国消耗国力，也有人认为俄罗斯是将计就计，利用局势打击了敌人，消耗了美国和欧洲。如何看待这场战争，虽然是仁者见仁智者见智，但面对对方恶意的战略计划，我们的智慧将决定未来的国运。如果对方希望我们像俄罗斯那样被

消耗，如果对方无耻地希望获得攫取东亚资源的机会，那么放眼长久和未来，动员一切力量为中国的和平发展争取到时间，不受美国的发展干扰，这也许才是真正的胜利和破局。

参考资料：

1. 全球化研究中心（CRG）网 | 《乌克兰，这一切都写在兰德公司的计划中。“美国对俄计划是3年前制定的”》 马里奥·迪努奇，2023年1月21日
2. 雅虎新闻 | 《为健忘的日本人安排的通往“安保法制的道路”——安倍晋三首相的三个战略》，松谷创一郎，2015年9月15日
3. 《Alternative News》 | 《策划日中战争的人们》，2008年4月14日
4. 《观察者》网，「美国副国务卿纽兰：对俄强硬派，曾给乌克兰颜色革命者送饼干」，丁悦，2022年1月
5. 新外交倡议网 | 《是对等的日美关系吗？分析第五次阿米蒂奇·奈报告》，猿田佐世，2021年3月8日

原创 晓华哥 华语智库



乌俄冲突